

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 august 2015 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 61 din 21 august 2015 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se alege un nou presedinte de sedintă pentru o perioadă de trei luni conform legii administratiei publice locale. Se dă cuvântul pentru propuneri. Domnul consilier Buznean Gheorghe propune ca presedinte de sedintă pe domnul consilier Coroamă Vasile. Nefiind alte propuneri domnul presedinte de sedintă Buznean Gheorghe supune la vot si se aprobă în unanimitate.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a sedintei. Domnul primar prezintă ordinea de zi a sedintei iar domnul Prelipcean Petru Viorel invocă faptul că nu s-a pus pe ordinea de zi doua proiecte de hotărâre care au fost solicitate de el si anume: Proiect de hotărâre cu privire la trimiterea în judecată la Tribunalul Suceava, Sectia Contencios Administrativ si Fical în vederea anulării contractului de prestări servicii, înregistrat cu nr. 81/62/2015 încheiat între Primăria Horodnic de Jos prin Primăria comunei si SC Lexus SRL Suceava si proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de prestări servicii încheiat de Primăria comunei Horodnic de Jos cu PFA Prelipcean Elena privind aprobarea contractului de prestări servicii încheiat de Primăria comunei Horodnic de Jos cu PFA Prelipcean Elena. Domnul secretar explică faptul că la proiectul de hotărâre depus de dumnealui în sedinta din data de 14 iulie 2015, privind aprobarea contractului de prestări servicii încheiat de Primăria comunei Horodnic de Jos cu PFA Prelipcean Elena am comunicat că în acest sens s-a emis hotărârea nr. 21 din 01.06.2015 care, prin adresa nr. 7800/2015 a Institutiei Prefectului si prin HCL nr. 29/14.07.2015 aceasta a fost revocată, acest proiect de hotărâre trebuie să îndeplinească conditiile cerute de adresa de revocare susmentionată. In ceea ce priveste proiectul de hotărâre cu privire la trimiterea în judecată la Tribunalul Suceava, Sectia Contencios Administrativ si Fical în vederea anulării contractului de prestări servicii, înregistrat cu nr. 81/62/2015 încheiat între Primăria Horodnic de Jos prin Primăria comunei si SC Lexus SRL Suceava, am comunicat actul aditional la contractul de prestări servicii nr. 62/81/2015 prin care acesta se reziliază, în acest caz nu se impune supunerea spre aprobare a proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Prelipcean Petru Viorel amenintă pe domnul primar că va avea grijă ca pentru abuzurile făcute să facă puscărie.

Domnul presedinte de sedintă ales Coroamă Vasile supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a sedintei a fost aprobată cu votul a 9 consilieri pentru si

două voturi împotriva (Prelipcean Petru Viorel si Prelipcean Gheorghe) în forma prezentată de domnul primar.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: prezentarea procesului-verbal a sedintei din data de 14 iulie 2015. Se dă cuvântul domnului secretar care prezintă procesul verbal si îl supune spre aprobare. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării la drum auto a masei lemnoase din pădurea comunală, partida 5701 Canton silvic Pietroasa produse din igienă si 5707 Canton silvic Slatina produse accidentale. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa si expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate si domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de buget finate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discutii.

În urma analizei materialelor prezentate domnii consilieri au fost de acord cu cele propuse de domnul primar prin proiectul de hotărâre prezentat si rapoarte. Se supune la vot de către presedintele de sedință si se aprobă cu nouă voturi pentru si două împotriva (Prelipcean Petru Viorel si Prelipcean Gheorghe).

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei scolare a unităților de învățământ preuniversitar, pe raza unității administrative teritoriale Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul scolar 2015 - 2016. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre si expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate si domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei pentru învățământ si cultură a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discutii.

Din continutul proiectului de hotărâre si al rapoartelor prezentate, domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar si nu au fost alte obiectii. Se supune la vot de către presedintele de sedință si se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele si expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate si domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discutii.

Domnul primar arată că a propus trecerea sumei de 28.250 lei în fondul de rezervă deoarece este posibil să fie necesar, să accesăm un credit pentru investitii.

Domnul consilier Prelipcean Petru Viorel propune ca, pe lângă suma alocată la Căminul cultural pentru plata colaboratorilor să se aloce suplimentar 2.000 lei pentru strânsura din Călugărita si Centru, si suma de 5.000 lei pentru achiziționarea unor materiale documentare pentru biblioteca comunei, respectiv retipărirea a 20 exemplare carte ale scriitorului comunei noastre Vasile Tigănescu, din fondul de rezerva.

Domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu modificarile propuse de domnul consilier de a diminua fondul de rezervă la suma de 21.250 lei iar cei 7.000 lei să se suplimenteze la capitolul cultură cu respectarea destinatiei propuse. În urma votului hotararea a fost adoptata unanimitate cu modificările propuse.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea cantității de 20 mc lemn lucru rășinoase și 10 mc lemn foc rășinoase din pădurea comunală, domnului Onica Constantin din comuna Horodnic de Jos, nr. 512. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

În discuțiile purtate domnii consilieri au arătat că sunt de acord cu propunerea de a ajuta această familie cu material lemnos pentru a putea reconstrui anexele distruse în urma incendiului. Nefiind alte discuții se supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind înființarea Comisiei speciale de analiză și verificare din cadrul Consiliului local Horodnic de Jos – initiator – Prelipcean Petru Viorel – consilier local.

Se dă cuvântul domnului consilier Prelipcean Petru Viorel pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu expunerea de motive și domnului Buznean Gheorghe pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul presedinte de sedință Coroamă Vasile arată că este de acord cu înființarea acestei comisii, iar aceasta să-și înceapă activitatea de acum.

Domnul consilier Colban Vasile spune că nu este de acord cu înființarea acestei comisii din consilieri locali deoarece aceasta ar trebui să fie formată din experți, specialiști în domeniu, consideră de asemenea că este o tachinare politică.

Domnul consilier Boghean Simion afirmă că nu s-a auzit până acum de asemenea comisii, nici chiar la municipiul Rădăuți unde au fost probleme și au rămas cu multe lucruri în urmă, personal se abține de la vot.

Domnul primar arată că la nivelul primăriei sunt periodic controale privind legalitatea activității din instituție, pe lângă aceste controale au fost făcute și sesizări penale de către domnul consilier Prelipcean Petru Viorel care nu au fost fondate, la care domnul Prelipcean Petru Viorel afirmă că aceste sesizări la parchet au fost câștigate de primar în legătură cu procurorii.

Domnul presedinte de sedință supune la vot înființarea comisiei care se respinge cu trei voturi pentru, patru voturi împotriva (Colban Vasile, Olinici Ioan, Ichim Vasile, Ichim Adrian) și patru abțineri (Coroamă Vasile, Prelipcean Niculai, Boghean Simion, Buznean Gheorghe).

Domnul secretar prezintă cererea domnului Onica Ioan a Zaharie domiciliat în comuna Horodnic de Jos, casa nr. 302, cu privire la calea de acces. Acesta fiind prezent în sedință dă explicații verbale cu privire la calea de acces solicitată și în urma discuțiilor cu domnii consilieri reiese faptul că există hotărâri judecătorești definitive și irevocabile emise în acest sens. Cu privire la introducerea ulitei în domeniul public al comunei acest lucru este imposibil deoarece este proprietate privată a unei persoane.

Domnul secretar arată faptul că va primi răspuns în scris, acasă, la cererea prezentată consiliului local.

Domnul secretar prezintă cererile domnului Prelipcean Costel Ionel cu privire la solicitarea cantității de 15 mc lemn foc rășinoase, la care domnii consilieri au fost de acord cu inițierea unui proiect de hotărâre în acest sens și introducerea pe ordinea de zi a ședinței următoare.

Domnul secretar prezintă cererea preotului Calancea Gheorghe cu privire la acordarea cantității de 10 mc lemn foc, contra cost, din pădurea comunală, la care domnii consilieri au fost de acord, dar la exploatarea partidelor din toamnă.

Domnul secretar prezintă cererea doamnei Dărăbăneanu Florica, bibliotecară cu atribuții la căminul cultural Horodnic de Jos prin care solicită sume pentru căminul cultural în vederea plății colaboratorilor culturali, instrumentiști care au participat și vor participa la evenimentele culturale ale comunei, la care domnii consilieri au fost de acord cu sumele solicitate.

Domnul secretar prezintă adresa Scolii gimnaziale IG Sbiera cu privire la desemnarea unui reprezentant al consiliului local în consiliul de administrație al școlii. Domnii consilieri au fost de acord cu inițierea unui proiect de hotărâre în acest sens pentru ședința următoare.

Domnul secretar prezintă domnilor consilieri adresa 12184/12.08.2015 a Instituției Prefectului prin care se aduc unele precizări referitoare la majorarea cu 12% a salariilor prevăzută de Ordonanța Guvernului nr.27/2015. Se aduce la cunoștința Consiliului local faptul că în buget sunt prevăzute sume în acest sens, nu se depășesc cheltuielile pe capitole bugetare și majorarea salarială se încadrează în limitele plafonului aprobat conform OUG nr. 63/2010 cu modificările și completările ulterioare. Se solicită acordul Consiliului local cu privire la majorarea salarială, domnii consilieri fiind de acord în unanimitate de voturi.

Domnul primar prezintă Consiliului Local Raportul privind executia bugetului de venituri și cheltuieli a comunei pentru trimestrul II al anului 2015.

Se propune pentru ședința următoare inițierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pășunea comunei, a unui proiect de hotărâre privind rectificarea de buget și a unui proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumeste domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta

Coroană Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu